
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº                    , DE 2009
(Do Sr. Raul Jungmann)

Requer informações ao Ministro do
Desenvolvimento, Indústria e Comércio
Exterior, Senhor Miguel Jorge, sobre a proposta
de criação de um “Eximbank” brasileiro.

Senhor Presidente,

Requeiro a Vossa Excelência, com base no § 2º do art. 50 da

Constituição Federal e na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno da

Câmara dos Deputados, que seja encaminhado, por meio da Mesa Diretora

desta Casa, ao Ministro do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior,

Sr. Miguel Jorge, pedido de informações sobre proposta de criação de uma

estrutura administrativa dedicada exclusivamente a financiar as exportações

e a produção destinada ao mercado exterior:

1. O Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior solicitou

ao BNDES estudos com vistas a criação de uma instituição voltada para o

financiamento das exportações – “Eximbank” brasileiro?

2. Qual a principal vantagem apresentada pelo Ministério do

Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior para a criação de uma

estrutura administrativa dedicada exclusivamente a financiar o comércio

exterior?

3. Estaria prevista a possibilidade de assunção de riscos pela nova

instituição em relação às operações de comércio exterior?



4. Caso essa nova instituição venha a ser criada, quais seriam as novas

condições para os exportadores brasileiros, no sentido de facilitar o

acesso e reduzir os custos das operações de financiamento?

5. De que maneira essa nova instituição permitiria melhores condições de

competição para os produtos brasileiros no mercado externo?

6. Essa nova instituição reunirá os recursos, as avaliações de risco e as

garantias às operações?

7. Haverá vínculo institucional do Banco Nacional de Desenvolvimento

Econômico e Social com essa nova instituição? De que natureza?

8. Qual a composição e de onde vão sair os recursos do funding?

9. Que outras medidas efetivas o Ministério do Desenvolvimento, Indústria e

Comércio Exterior está tomando para fomentar as exportações?

10.  Qual a previsão de funcionamento da nova instituição?

Sala das Sessões, em         de julho de 2009.

Deputado Raul Jungmann
PPS/PE


